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Υποδοχή ιερού λειψάνου Αγίου Μαξίμου του 
Γραικού από την Άρτα στο Κιβέρι Αργολίδας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος κόμισε την Δευτέρα, 20 
Οκτωβρίου 2025, στην ενορία Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Κιβερίου στην Αργολίδα, τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του Αγίου 
Μαξίμου του Γραικού προς διήμερη προσκύνηση.

Η υποδοχή του Ιερού Λειψάνου έγινε στα προπύλαια του Ιερού Ναού από τον 
Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο, τον ιερό κλήρο και πιστούς.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Οι εκδηλώσεις που διοργανώνονται από την Ενορία του Κιβερίου, γίνονται με την 
ευκαιρία της 24ης επετείου των εγκαινίων του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου το 
διήμερο 20 και 21 Οκτωβρίου 2025.

Ακολούθησε Ιερά Αγρύπνια, κατά την οποία χοροστάτησε και λειτούργησε ο 
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Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος. Τα Ιερά αναλόγια πλαισίωσαν ο Βυζαντινός 
Χορός “Άγιος Πέτρος Επίσκοπος Άργους”, υπό τη διεύθυνση του Λαμπαδάριου 
Ιωάννη Χαβιαρλή.

Ο εφημέριος του ναού και πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του 
ενοριακού Ιερού ναού Παναγίας Κιβερίου και Γενικός Αρχιερατικός της 
Μητροπόλεως Αργολίδας ,πρωτοπρεσβύτερος π. Πέτρος Αθανασόπουλος 
,ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αρτης για την μεταφορά του Ιερού Λειψάνου προς 
προσκύνηση, καθώς και τον Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο για την άδεια που 
έδωσε για την υποδοχή του Λειψάνου, τους Ιερείς και τους πιστούς που 
υπομονετικά υποδέχθηκαν το Ιερό Λείψανο του Αγίου Μαξίμου.

Σήμερα, στις 6:30 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο “Ιερεύς Γεώργιος Νταβέλος” θα 
πραγματοποιηθεί με θέμα: “Ο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός και Βατοπαιδινός, 
φωτιστής των Ρώσων. Μία μεγάλη πατερική μορφή του Αγίου Όρους”.

Ομιλητές θα είναι οι: Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος, Μητροπολίτης Άρτης 
κ. Καλλίνικος, Ιερομόναχος Γεννάδιος Βατοπαιδινός, Γεώργιος Στείρης, Πρόεδρος 
και Καθηγητής του Τμ. Φιλοσοφίας Αθηνών.

Την εκδήλωση θα προλογίσει με μήνυμά του ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
και Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Αγίου Όρους Γέροντας Εφραίμ.






























